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                           ΓΕΩΡΓΙΟΣ Β. ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 
                ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ  
                                     ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 
Τρίτη, 25 Οκτωβρίου 2022 

 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ και ΑΚΕ  
 
 
Προς τους Υπουργούς: Υγείας, κ. Αθ. Πλεύρη 
         Περιβάλλοντος και Ενέργειας, κ. Κ. Σκρέκα 
 
Θέμα: «Θλιβερή η κατάσταση στο Γ.Ν. Λιβαδειάς λόγω διακοπής ρεύματος 
και αναστολής λειτουργίας κλινικών» 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
Αναστάτωση και προβλήματα στη λειτουργία του Γενικού Νοσοκομείου Λιβαδειάς 
προκάλεσε η πολύωρη διακοπή ρεύματος, που σημειώθηκε χτες, 24 Οκτωβρίου 2022, 
νωρίς το μεσημέρι. 
Πιο συγκεκριμένα, χωρίς ρεύμα έμεινε και η νεφρολογική κλινική, με αποτέλεσμα να 
διακοπεί η διαδικασία αιμοκάθαρσης για αρκετούς ασθενείς, οι οποίοι μεταφέρθηκαν σε 
ιδιωτικό θεραπευτήριο. 
Το black out επηρέασε επίσης και τη λειτουργία αρκετών ακόμη τμημάτων του 
νοσηλευτικού ιδρύματος, ανάμεσα τους και η κλινική covid και τα επείγοντα 
περιστατικά. 
Η βλάβη σε κάποιο βαθμό αποκαταστάθηκε περίπου στις 19.00 μετά από κινητοποίηση 
συνεργείου που ήρθε από την Αθήνα, οι διακοπές όμως συνεχίζονται ενώ η 
ενεργοποίηση της γεννήτριας δεν είναι σε θέση να διασφαλίσει την πλήρη και ομαλή 
λειτουργία του νοσοκομείου.  
Επειδή το συγκεκριμένο συμβάν είχε ως αποτέλεσμα  να εκτίθεται η υγεία των πολιτών 
που νοσηλεύονταν ή προσήλθαν χθες στο νοσοκομείο Λιβαδειάς καθώς το να μείνει 
ένα νοσοκομείο χωρίς ρεύμα έστω και για 10 λεπτά, αποτελεί μία θανατηφόρο συνθήκη 
επειδή πολλές ιατρικές πράξεις, κρίσιμες υποδομές του νοσοκομείου αλλά και πολλές 
κρίσιμες συσκευές για τη ζωή των ασθενών εξαρτώνται από το ηλεκτρικό ρεύμα, 
Επειδή λόγω της διακοπής ρεύματος ουσιαστικά το νοσοκομείο τέθηκε εκτός 
λειτουργίας και σήμερα ανεστάλησαν όλα τα χειρουργεία,  
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Επειδή το Γ.Ν. Λιβαδειάς είναι ένα κομβικό νοσοκομείο για τον νομό Βοιωτίας, που 
διαθέτει εξειδικευμένα τμήματα, ενώ ταυτόχρονα έχει αναλάβει και το βάρος 
περιστατικών COVID- 19 και είναι αναγκαία η στήριξη και η ενδυνάμωσή του, 
Επειδή, παρά τις κυβερνητικές υποσχέσεις και εξαγγελλίες, οι δομές υγείας του νομού 
Βοιωτίας κινδυνεύουν καθώς παραμένουν υποστελεχωμένες ενώ οι υποδομές και το 
ιατροτεχνικό υλικό είναι κακοσυντηρημένες λόγω έλλειψης επαρκών πόρων,  
Επειδή σύμφωνα με έγγραφο της Υποδιεύθυνσης Τεχνικού υπήρξε ενημέρωση προς 
τη διοίκηση του Νοσοκομείου, ότι «δεν καλύπτονται οι βάρδιες από Ηλεκτρολόγους και 
Υδραυλικούς με συνέπεια να μην είναι εγγυημένη η ασφαλής λειτουργία του 
Νοσοκομείου» και επιπλέον υπήρξε ενημέρωση από την Τεχνική Υπηρεσία ότι «δεν 
μπορεί να εγγυηθεί την αντιμετώπιση οποιασδήποτε έκτακτης κατάστασης, καθώς 
επίσης και την καθημερινή ομαλή λειτουργία του νοσοκομείου», 
 
Ερωτάσθε κ.κ. Υπουργοί: 
1. Σε τί οφείλεται η βλάβη που οδήγησε στην διακοπή ρεύματος στο Γ.Ν. Λιβαδειάς; 
2. Ποιες ήταν οι επιπτώσεις της διακοπής ρεύματος στην λειτουργία των υποδομών 

και των ιατρικών συσκευών του Γ.Ν. Λιβαδειάς; 
3. Σε ποιες άμεσες ενέργειες έχετε προβεί για την πλήρη αποκατάσταση της 

λειτουργίας του Γ.Ν. Λιβαδειάς; 
4. Για ποιο λόγο δεν λειτούργησε το εφεδρικό σύστημα ηλεκτροδότησης στο Γ.Ν. 

Λιβαδειάς; Είχε γίνει ο σχετικός έλεγχος της καλής λειτουργίας του και αν ναι, πότε 
είχε πραγματοποιηθεί τελευταία φορά; Να κατατεθούν τα σχετικά έγγραφα. 

5. Ποιές ήταν οι ενέργειες της διοίκησης του Νοσοκομείου, μετά την λήψη του 
εγγράφου της Υποδιεύθυνσης Τεχνικού, όπου αναφέρθηκαν τα προβλήματα περί 
μη δυνατής κάλυψης της ασφαλούς λειτουργίας του Νοσοκομείου; 

6. Η Τεχνική Υπηρεσία του Νοσοκομείου είναι επαρκώς στελεχωμένη ώστε να 
διασφαλιστεί η ασφαλής, 24ωρη, καθημερινή λειτουργία του νοσοκομείου; Αν όχι, 
σε ποιες ενέργειες θα προβείτε για την άμεση στελέχωσή της; 

7. Σε ποιες ενέργειες θα προβείτε για την άμεση ενίσχυση του Νοσοκομείου της 
Λιβαδειάς, με μόνιμη στελέχωση, υποδομές και ιατροτεχνικό υλικό και με ποιό 
χρονοδιάγραμμα; 

Και παρακαλείσθε, προς ενημέρωση του Ελληνικού Κοινοβουλίου να 
καταθέσετε τα ανωτέρω έγγραφα.  

 
 

Ο ερωτών βουλευτής 
 
 
 
 

Γιώργος Μουλκιώτης 




